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Uniós támogatásból új GNSS mőszer beszerzése Martfőn  
a GEO-LAND Földmérı Kft-nél. 

 
A GEO-LAND Földmérı Kft. 5435 Martfő, Szolnoki út 58. székhelyén egy korszerő 
földmérı mőszer beszerzését hajtotta végre uniós támogatással a „Mikrovállalkozások 
fejlesztése” címő pályázaton az Új Széchenyi Terv keretében.  
 
A GEO-LAND Földmérı Kft. 2008-as megalakulása óta leginkább a mobil 
kommunikációhoz szükséges állomások tervezési kivitelezési munkálataihoz kapcsolódó  
geodéziai feladatokat látja el.  Például: kitőzések, bemérések, iránymérések mindig 
változó helyen történı munkavégzéssel. A kampányszerően megnövekedı munkák 
esetében is egy ilyen nagypontosságú, gyors mőszer lehetıvé teszi az igények 
kielégítését a teljesítmény fokozását és az esetleges hibák elkerülését. 
 
Cégünk nyitott az egyéni megrendelık felé is, akiknek szintén gyors és hatékony 
munkavégzést tudunk ígérni versenyképes áron, elkerülve a többszöri kiszállással járó 
megnövekedı idıt és költséget. 
 
A földmérési technológiák folyamatos fejlıdése révén újabb és újabb fejlesztésre van 
szüksége a piacon tevékenykedı vállalkozásoknak. A GEO-LAND Földmérı Kft. – 
versenyképessége fokozása érdekében – egy új földmérı mőszert szerzett be az 
Európai Unió támogatásával az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a Magyar 
Köztársaság központi költségvetésének társfinanszírozásában. A 4.5 millió forint 
összköltségvetéső projektben 2 025 000 forint támogatást kapott, melybıl több mint 
1.7 millió forintot az Európai Unió, és több mint 300 ezer forintot pedig a Magyar 
Köztársaság finanszíroz. A beruházáshoz 450 ezer forintot önerıre és 2 025 000 forint 
támogatott mikro hitelre volt szükség. 
 
A projekt keretében beszerzésre került egy Leica VIVA GS12 RTK rover, mely egy jövı 
biztos megoldás, mert GPS, GLONASS jelek mellett a GALILEO és egyéb jelek vételére 
is alkalmassá tehetı. A mőszer segítségével eredményesebb munkavégzést az ügyfelek 
gyors és pontos kiszolgálását tőzték ki célul. 
 
A beruházással a vállalkozás 2 munkahelyet tart meg, valamint növeli bér- és 
járulékköltségeit. 
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